
       Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 17550/28.04.2017 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 10ης Τακτικής Συνεδρίασης 

      του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  147/2017                                                              ΘΕΜΑ 

Λήψη απόφασης για τιμητική εκδήλωση για το 

δωρητή και αείμνηστο συμπολίτη μας Αστερίου 

Κωνσταντίνο 

 

Σήμερα την 27η  Απριλίου 2017 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο 

του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο, ύστερα από την 

υπ’ αριθμ. 16606/21.04.2017 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που 

δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους 

Δημοτικούς Συμβούλους την  21.04.2017.     

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 

                                                          Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ  

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, 

ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, 

ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒAΣΙΛΕΙΟΣ, 

ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, 

ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 

ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 

Δ.Σ.: ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ,  ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΟΣ ,  ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ & ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος 

 κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση 

του θέματος της ημερήσιας διάταξης 

                 ******************* 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο 

για συζήτηση το 12ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για τιμητική 

εκδήλωση για το δωρητή και αείμνηστο συμπολίτη μας Αστερίου Κωνσταντίνο και δίνει τον λόγο 

στον κο Δήμαρχο ο οποίος είπε ότι: 

«Ο αείμνηστος συμπολίτης μας Κωνσταντίνος Αστερίου, μέσω της από 09.05.2007 

ιδιόγραφης διαθήκης του (που δημοσιεύθηκε στον Τόμο 3469 με Αριθμό 104) δώρισε στον Δήμο 

Ιλίου οικόπεδο επιφάνειας 836,09 τ.μ., επί των οδών Ερμουπόλεως και Ιτέας  

(Ο.Τ. 2109), καθώς επίσης ισόγεια κατοικία, εντός αυτού, επιφάνειας 57 τ.μ. 

Ο δωρητής Κωνσταντίνος Αστερίου, εκτιμώντας το κοινωνικό πρόσωπο του Δήμου, την 

ορθή αξιοποίηση της περιουσίας του και τη χρηστή διαχείριση των οικονομικών του πόρων, μάς 

εμπιστεύτηκε μέρος της δικής του ακίνητης περιουσίας προς όφελος των πολιτών του Ιλίου.  

Ανήκει και αυτός στους λίγους, που θέλουν να προσφέρουν στους πολλούς.  

Η πράξη αυτή, αποτελεί ιδιαίτερη τιμή για εμάς και τον ευχαριστούμε θερμά.  

Ευχόμαστε και άλλοι να ακολουθήσουν το παράδειγμά του. 

Ο συμπολίτης μας απεβίωσε στις 14.12.2011 και το Δημοτικό Συμβούλιο Ιλίου 

αποδέχθηκε τη δωρεά κληρονομιάς με την υπ’ αριθμ. 309/2013 Απόφαση, στις 26 Σεπτεμβρίου 

2013, μετά την παρέλευση του χρονικού διαστήματος που είχε θέσει ως όρο στην διαθήκη του. 

Σε ένδειξη αναγνώρισης και ευγνωμοσύνης, εισηγούμαι να τιμήσουμε τον αείμνηστο 

Κωνσταντίνο Αστερίου την Τετάρτη 07 Ιουνίου 2017 και ώρα 20:00, σε ειδική εκδήλωση που θα 

πραγματοποιηθεί στο χώρο του οικοπέδου (Ιτέας 12).  

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης  

ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Έχοντας υπόψιν την ανωτέρω εισήγηση 

            ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  

Να πραγματοποιηθεί τιμητική εκδήλωση για τον αείμνηστο Αστερίου Κωνσταντίνο, για 

τους λόγους που αναλυτικά αναφέρονται ανωτέρω. 

 Η ειδική εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο χώρο του οικοπέδου επί της οδού Ιτέας 12, την 

Τετάρτη 07 Ιουνίου 2017 και ώρα 20:00. 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.                                                          ΤΑ ΜΕΛΗ 

            

          ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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